

# 济宁二手车市场节前升温

一些知名品牌1.6升以下的小排量车型较受欢迎

本报济宁1月12日讯(见习记者 吴鹏) 12日上午,记者走访济宁二手车市场了解到,目前在济宁车市上,由于许多畅销车型一车难求,一些购车人把目光转向二手车市场,很多畅销车型的二手车也是格外紧俏,一些知名品牌1.6升以下的小排量车型在市场上最受欢迎。

12日,记者在济宁城区一家较大的二手车市场看到,有不少前来购车和咨询车辆的市民。一位在市场上销售多年二手车的李经理介绍,现在,很多比较畅销的二手车型在市场上已经很难买到了,消费者要是想买到称心的车型需要留下联系方式,等有了车再给他们进行联系。李经

理告诉记者,现在行驶公里数载2万到5万公里之间的畅销款车型,是二手车市场上最好卖的,基本上有了现车就能被提走,虽然其旧车的折价率较低,大概在20%,但相对一些品牌知名度较低的车型高达大概40%的折价来说,仍受购车者的青睐。

据记者了解,岁末是二手车

市的旺季,加之受到国家对小排量汽车购置税相关政策调整的影响,不少想购买新车的人由于提新车要等一两个月的时间,就把目光转向中意车型的二手车,造成目前较多二手车经营户面临“有市无车”的局面。“3年以内小排量二手车在市场上挺受欢迎,尤其是一些畅销车型,对于

那些想买旧车练手,或者经济条件紧张的人来说,二手车相对更受青睐。”据李经理介绍,去年12月份,好的二手车经营户都能卖10多台车,目前节前的情况是买车的人很多,而卖二手车的人少了,货源跟不上市场,估计二手车价格也将紧随市场的变化逐步升温。

## 邹城工商查封

### 1800块冒牌电池

本报济宁1月12日讯(记者 李倩 通讯员 黄玉成) 近日,根据浙江天能集团公司的举报,邹城市工商部门在该市一家生产企业查获1800块冒牌手机电池,并对涉嫌产品依法予以查封。

据执法人员介绍,天能集团公司生产的电池是红色天能的商标,而傍名牌企业参照该公司的成品电池的外包装设计,生产的铅酸蓄电池标有“天丫能”商标,但“丫”字为白色,极不醒目,容易让消费者误认为是“天能”品牌电池。工商执法人员在涉案现场发现,已包装成箱的成品“天丫能”电池有200箱,每箱电池4块,未包装的成品电池有1000块,产品包装箱共有2000个。



## 新出租车装表

12日,济宁市质监局计量所工作人员正在安装出租车计价器。据了解,为确保新增运力顺利投入运营,该部门开辟服务通道,利用节假日,集中对新增的出租车进行计价器安装、检定、发证工作,确保春节期间的交通运输能力。本报通讯员 朱延芳 摄

## 济宁工商帮企业解难题

### 一年助企业融资23亿

本报济宁1月12日讯(记者 李倩 通讯员 朱蕊) 12日,记者从济宁市工商部门召开的年度会议上获悉,截至目前,济宁工商通过办理股权出质、出资和动产抵押登记帮扶企业融资达23亿元。

据了解,2010年,全市工商系统共办理各类市场主体登记22.74万户,同比增长11.88%。各类市场主体呈现出结构调整、提质增速的良好发展态势。围绕化解中小企业融资难的问题强力推行动产抵押、股权质押、商标专用权质押和推进企业信用体系建设的举措,2010年帮助企业融资达到23亿元,有效缓解了企业融资难、贷款难问题。

同时实施商标战略,提高品牌的核心竞争力。目前,济宁市中国驰名商标达到17件,山东著名商标达到114件,中国地理标志5件。“今年新增了嘉祥石雕和泗水地瓜地理标志商标。”济宁市工商局局长张庆军说,2010年驰名商标和中国地理标志商标认定数量实现历史性突破。此外,在维护好公平竞争的市场秩序同时,2011年还将引导企业加强商标注册。管理和运用,使商标成为企业开拓市场的重要支撑。同时,加强商标的海外注册和维护工作,引导企业开展国际商标注册,为企业“走出去”做好知识产权保护。